LAG
DELTA

NUCLEO IN MATERIALE TERMOPLASTICO +
ANELLO IN GOMMA NERA

Anello in gomma nera, durezza 85+5 Shore A.

Nucleo in materiale termoplastico nero ad alta resistenza.
Temperatura di impiego: -20°C / +60°C.

Mozzo con: cuscinetto a rullini standard; boccole in nylon
(poliammide 6).

THERMOPLASTIC CORE +
BLACK RUBBER RING

Solid black rubber ring, hardness 85+5 Shore A.

Core in high quality black thermoplastic material.
Temperature range: -20°C / +60°C (-4°F / +140°F).

Hub with: standard roller bearing; nylon (polyamide 6) friction
bearing.

KUNSTSTOFFFELGE +
SCHWARZER VOLLGUMMIRING

Schwarzer Vollgummiring, Harte 85+5 Shore A.
Radkern aus hochwertigem schwarzem Kunststoff.
Arbeitstemperatur: -20°C / +60°C.

Lagerung: Standard Rollenlager; Nylon (Polyamid6)-
Lagerbuchse.

Serie

CORPS EN MATIERE THERMOPLASTIQUE +
ANNEAU EN CAOUTCHOUC NOIR

Anneau en caoutchouc noir, dureté 85+5 Shore A.

— Corps en matiere thermoplastique noir a haute résistance.
Température d’emploi: -20°C / + 60°C (-4°F / +140°F).

Moyeu avec: roulement & rouleaux standard; bagues en nylon
(polyamide 6).

NUCLEO EN MATERIAL TERMOPLASTICO +
ARO DE GOMA NEGRA

Aro de goma negra, dureza 85+5 Shore A.

Nucleo en material termoplastico negro de alta resistencia.
Temperatura de empleo : -20°C / + 60°C (-4°F / +140°F).
Cubo con: cojinete a rodillos; buje en nylon (poliamida 6).
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Serie

DELTA + M22

MEDI - MEDIUM - MITTELLAST - MOYENNES - MEDIOS
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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Attacco a perno filettato o liscio a richiesta - Threaded or solid stem on request - Gewindestift oder Zapfen auf Anfrage - Tige filetée ou lisse sur demande -

26 Espiga roscada o lisa sobre demanda.



